

Errata to IEEE Standard Electrical Power System Device Function Numbers and Contact Designations

Sponsor Substations Committee of the Power Engineering Society

Correction Sheet Issued 3 October 2001

Copyright © 2001 by the Institute of Electrical and Electronics Engineers, Inc. All rights reserved. Published 2001. Printed in the United States of America.

This correction sheet may be freely reproduced and distributed in order to maintain the utility and currency of the underlying Standard. This correction sheet may not be sold, licensed or otherwise distributed for any commercial purposes whatsoever. The content of this correction sheet may not be modified.

The following corrections should be made:

Page 4: Top line, Now reads "See Annex B for Further discussion", should read "See Annex A.1 for further discussion.

Page 26: The text under the headline **A.2 Device 64-Ground detector relay applications** Now reads "Figures A.1 through A.8 are samples showing--", should read "Figures A.3 through A.8---":